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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 2514 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 09:29 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ- СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ  – редовно и 

своевременно призован, не изпраща представител. 

От директора на СДВР, който не е страна по дело е постъпила писмена защита. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ В. С. И.    редовно и своевременно призован, не се 

явява и не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия адвокат Я. С. е постъпила писмена молба, с 

която желае да се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител, 

приложен е Договор за правна защита и съдействие и изразено становище по 

съществото на спора. 

 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор 

Моника Малинова. 

 

ПРОКУРОР М. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

 

          ОПРЕДЕЛИ: 

         ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 



 

ПРОКУРОР М.  – Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА  приложените към касационната жалба писмени доказателства, 

приложените към молба от 06.03.2023 г., към молба от 27.03.2023 г., приложените към 

молба от 04.05.2023 г. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                  ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

                  ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОР М. – Считам, че касационната жалба е неоснователна. Моля  да 

постановите решение, с което да я отхвърлите и потвърдите решението на СРС. Ако 

процесуалния представител на ответника е представил списък с разноски, правя 

възражение за прекомерност. Моля да се определи възнаграждение в минимален 

размер, предвид, че делото не е с фактическа и правна сложност и в днешното съдебно 

заседание не се явява процесуален представител.   

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:32 часа. 

 

 

         

 

           СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


